

“城”势而上 向“新”而行

邻水县聚焦品质提升,让城市更有温度

近年来,广安市邻水县聚焦城市品质提升,把改善城市环境、提升城市品质作为一项重要民生工程,通过完善各项基础设施,补齐功能短板,改善市民生活环境,让城市生活更有温度,市民幸福更有质感。

建设“四公一农” 提升城市品质

1月3日,记者走进位于邻水县的黄桷树公园,改造升级后,健康步道两侧栽满了各种花卉,市民们散步其间,悠闲自在。

“公园重新修建后,环境改善了,出来散步、锻炼身体,心情也变得愉快起来。”市民任建兴高兴地说道。

据了解,黄桷树公园地处县城核心地段,东靠环城路,南通扯子丘,占地面积约390亩,周边人口稠密,是一座集城市阳台、城市肺叶、亮丽邻水于一体

的开放性生态山地公园。随着时间推移,公园基础设施逐渐退化,影响市民日常生活。去年,邻水县把黄桷树公园改造工程纳入“四公一农”项目建设,经过提档升级,黄桷树公园环境设施焕然一新,山更绿、水更美,成了众多市民的休闲“打卡地”。

去年以来,邻水县积极推进“四公一农”项目建设,调整优化城市空间布局,对黄桷树公园、银鼎山公园等进行提档升级,通过新建智慧公共停车场、改善公共厕所卫生、农贸市场提质升级等措施,城市形象不断提升。同时,建成市政道路建业大道南段公交站台7座,方便了市民出行,提升了城市便捷度。

“我们有序推进‘四公一农’项目,积极践行人民城市理念,不断提升城市环境品质、改善城市人居环境,大力提升城市环境舒适度,满足市民对城市发展需求。”邻水县住房和城乡建设局项

目办主任王飞表示。

改造老旧小区 加码幸福生活

除了提升城市环境品质外,老旧小区改造也是提升群众幸福感的重要举措。1月3日,在邻水县水电小区,平坦宽敞的道路、规范的停车位、完善的休闲健身设施……改造后的小区干净整洁,幸福在家门口“升级”。

“小区改造后,路好走了,我们老年人进出方便不少,还有锻炼身体的区域,我感觉生活更幸福了。”水电小区居民刘高说。

“老旧小区改造涉及千家万户,须尽可能满足居民们的多样化需求。”邻水县建设发展有限公司市政部经理任柯勋介绍,公司坚持每个小区进场前先征求意见,做到“改造前必访、更改方案必访、不同意见必访”的沟通原则,结合小区

现状、居民意愿建立老旧小区改造项目台账,不断完善、规范施工流程,重点改造强弱电入地、雨污分流、管道维修、绿化完善、规范停车位等十余项基础设施,助力老旧小区“破茧成蝶”、人居环境持续改善。

据了解,近年来,邻水县大力开展老旧小区改造工程,共对东外、东苑、栀子湾、扯子丘、中街、和平桥等600余个小区1650栋住宅进行改造,改造面积共235万平方米,惠及居民2万余户。

一项项惠民举措、一件件民生实事,推动了城市品质提升,解锁了百姓幸福密码,勾勒出了文明邻水、宜居邻水的城市幸福底色。

“接下来,我们将持续聚焦居民关心的城市基础设施建设项目,深化城市环境治理,不断提升城市品质,推动邻水经济高质量发展。”邻水县住房和城乡建设局党组成员、总工程师陈豪表示。

(冯奕妙 沈尔布 本报记者 周宇)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

广安区

为户外劳动者打造“温馨港湾”

本报讯 渴了能喝水、热了能纳凉、冷了能取暖、累了能休息……近年来,广安市广安区先后建立59个爱心驿站,免费为广大户外劳动者提供空调、饮用水、桌椅、充电器等设施,为他们筑起“温馨港湾”。

其中,位于五一公园的工会爱心驿站,设有阅读交流区、生活自助区等,空调、冰箱、微波炉、医药箱等设施一应俱全,装修风格简约,素色家具搭配,俨然一个温馨小家。驿站内,忙碌了一天的户外劳动者围坐一起喝水闲谈,放松休憩。

“五一公园工会爱心驿站于2023年1月建成投用。”广安区总工会负责人介绍,该驿站还增加了体育器材借用区、劳模产品展示区、心灵驿站、劳动纠纷调解室、妈咪宝贝屋等区域,是

基于“会站家”一体化建设的理念打造,可全方位满足户外劳动者需求。

“接下来,我们将继续为广大户外劳动者服好务,依托我们的爱心驿站开展冬送温暖、夏送清凉等主题活动,让爱心驿站像家一样温暖户外劳动者。”五一公园工会爱心驿站管理人员冯华波说。

广安区总工会负责人介绍,近年来,广安区聚焦广大户外劳动者“吃饭难、喝水难、休息难”等实际难题,依托城市社区、通讯营业厅、金融服务网点等阵地,打造工会爱心驿站。去年,该区新建爱心驿站37个,其中五一公园工会爱心驿站获评2023年国家级、省级最美户外劳动者。”广安区住房和城乡建设局项

(廖小兵 本报记者 周宇)

东兴区

提升农村供水保障能力

本报讯 农村饮水问题事关人民群众生活,是重要的民生福祉。在内江市东兴区,农村存在区域性、季节性缺水,自来水安装普及率仅70%等问题。如何从根源上解决农村用水问题?主题教育开展以来,东兴区坚持系统谋划推进,由区委主要负责同志带队实地调研,摸清重点难点,研究制定精准实施方案,让越来越多农村居民喝上了放心水、优质水。

多方筹措资金。东兴区创新思维,发行专项债,投资5000万元在田家镇、双才镇、高粱镇、富溪镇和郭北镇建成自来水管网约41公里,同步改造来凤社区、三烈社区、七家嘴社区、柳桥社区老旧管网,新增15个村5万受益人口;通过向银行融资3500万元,建设平坦镇至顺河镇、田家镇段冲村、万年村等11个村供水管网共计118余公里,有效保障平坦镇、田家镇10万余人农村供水;整合区级抗旱资金及2023年提灌站维修暨抗旱资金(水利)等各项目资金,在全区235

个行政村新建679口应急抗旱井,其中大机井245口、小机井434口,日供水量1.4万立方米,解决20万人区域性、季节性饮水问题。

目前,东兴区已完成平顺、白石和杨家集中供水站,杨家镇团结社区、白合镇幸福社区和平坦镇平滩社区场镇老旧管网的提升改造,1万余名群众喝上了放心水;已建成各类农村集中式供水工程共计9处,日供水量为4万余立方米,辐射16个镇50万人;9处农村集中供水工程全部通过省级规范化管理考核,达标率100%,9处取水口划定了饮用水水源保护区,水源地水质稳定达到III类标准。

同时,东兴区对辖区内自来水入户率较低的58个村进行了入户宣传,目前全区自来水普及率已达88.2%。此外,全区各集中供水站还定期提供上门服务,掌握群众用水诉求,面对面解答群众问题,全力疏通农村用水“最后一公里”。(兰萍)

东坡区 去年渔业产值达10亿余元

本报讯 近日,记者从眉山市东坡区农业农村局获悉,2023年,该区水产养殖面积约4.7万亩,水产产品产量约4.9万吨,较上年增长3.6%,渔业产值超10亿元,水产养殖面积持续稳定,养殖技术水平不断提高。

作为全省渔业生产重点县和水产产业化示范县,近年来,东坡区名优水产种苗繁育数量居全国第一位,斑点叉尾鮰、长吻鮰种苗繁育数量居全国第二位。此外,该区还是全国最大的鮰科鱼类种苗生产基地,预计全年繁育名优水产品苗种140亿尾。

为提高标准化规模养殖技术水平,东坡区以推进现代种业园区建设

为平台,大力实施现代水产种业园区培育项目。围绕加大水产养殖新模式、新技术推广应用的力度,重点组织水产园区47户养殖户大户,集中进行“充电”培训,提高其水产品质量安全意识和现代养殖技术水平;通过推行建立尾水管控机制,实行养殖尾水排放报告制度、村组干部包保监管制度、“三本台账”和“两个制度”,严格规范养殖;加强水产品质量抽检,确保水产品质量安全,有效维护东坡区水产品市场形象,促进水产业持续稳定发展。截至目前,该项目已完成90%以上。

(陶广汉 王涵 本报记者 苏文保)

洪雅县 冬修水利建设忙

本报讯 夏保安澜,冬修水利。连日来,眉山市洪雅县抢抓晴好天气,加快推进水利项目建设,为保障今年防洪、供水、稳产增收等奠定基础。

1月11日,走进洪雅县柳新渠灌造项目现场,挖掘机舞动铁臂,沿着沟渠平整作业,工人各司其职,挖沟清淤、修整边坡……各项施工井然有序。

“项目总投资4900万元,建设内容包括整治渠道18.8公里,整治水闸、人行桥、下渠梯步等渠系建筑93处,新建管护道路14公里、防洪抢险道路2.2公里,安装安全护栏5.2公里,重建管理房1座,配套建设灌区信息化基础设施和管理平台等。项目建成后,将进一步提高灌区灌溉水平。”洪雅县水利部门项目技术负责人宋勇介绍,提升了水安全保障能力,让更多群众共享水利发展成果。

柳新渠灌造建设如火如荼,位于瓦屋山镇罐坪村头坝坪的瓦屋山环湖水厂项目则在进行扫尾工作,抢抓时间完善绿化、调试设备。

“环湖供水管网厂区至王坪段已完成,正在进行王坪后段管网建设,

预计今年全段建通。”洪雅县善上水务投资有限公司副总经理白玉荣告诉记者,该项目建成投用后,将从根本上解决瓦屋山场镇及王坪、金花桥等环雅女湖聚居点群众、游客的饮水问题。

据悉,去年洪雅县投入资金1.1亿元,组织实施青衣江、花溪河、余沟赵河堤防工程3个,新建、整治堤防13.2公里;投资3900万元,建设水库区和移民安置区后扶项目37个,受益移民1.3万人,建成“美丽移民村”3个;投资4900万元,开工柳新渠灌区2023~2025年续建配套与节水改造项目,挖掘机舞动铁臂,沿着沟渠平整作业,工人各司其职,挖沟清淤、修整边坡……各项施工井然有序。

“项目总投资4900万元,建设内容包括整治渠道18.8公里,整治水闸、人行桥、下渠梯步等渠系建筑93处,新建管护道路14公里、防洪抢险道路2.2公里,安装安全护栏5.2公里,重建管理房1座,配套建设灌区信息化基础设施和管理平台等。项目建成后,将进一步提高灌区灌溉水平。”洪雅县水利部门项目技术负责人宋勇介绍,提升了水安全保障能力,让更多群众共享水利发展成果。

“我们将高标准做好规划设计,组建工作专班,坚持质量为要、工期为先、安全为重的建设理念,确保水利工程高质量完成。”洪雅县水利局局长刘卫权表示。

(黄思梅 本报记者 苏文保)

仁寿县:

高标准建设标准化厂房 助力企业“拎包入住”

本报讯 近日,走进四川仁寿经济开发区“一县一业”富民产业工业园,一栋栋标准化厂房整齐排列,其间道路宽敞、纵横交错,景观轴线沿东西方向展开,与建筑相映成趣。绿意盎然的园区里,入驻企业有些忙着生产,有些忙着装修、调试设备,为正式投产做准备。

“工业园于2022年5月开工建设,同年12月竣工验收,并顺利通过了安全文明示范工地市标化、省标化的评选工作。”仁寿兴新工业投资有限公司相关负责人介绍,除严格按照时间节点推进工程外,各个厂房还可根据企业需求个性化定制,对结构进行灵活调整与修改。

据了解,该工业园致力于招引以电子信息、智能制造、5G通信、物联网、人工智能、新材料等为主要发展方向的企业,租售并举,可充分满足入驻企业需求,实现项目轻资产入驻,快建、快投、快见效。

“入驻工业园后,我们享受了很多优惠政策,打算将节省资金投入产品研发,提升产品价值。”2022年准备落户开始,四川华鑫宝智能科技有限公司就感受到了仁寿县的诚意,从办理各种前期手续,到办理营业执照、投资备案登记、批文手续跟进等,一直都有工作专班全程陪同对接。

“修建标准化厂房是我们推动产业升级、优化营商环境的重要举措之一。”仁寿县相关负责人表示,下一步,该县将持续打造优质的营商环境,加大投入力度,不断完基础设施和服务体系,为企业提供更好的发展平台。

(郭伟 潘建勇 本报记者 苏文保)

简阳市

“大运”带来新生活 文体融出新天地

本报讯 自去年成都大运会以来,成都简阳市文化体育中心成了市民关注的焦点。2023亚洲羽毛球精英巡回赛(四川简阳站)成功举行,为该市带来了一场羽毛球盛宴;1200余场精心培育的大运场馆惠民系列活动如“我在成都运动过节”简阳市2023年中秋国庆期间体育活动、“JIAN·周末”系列周末联赛等,不仅让“大运设施”“活”了起来,更为市民生活注入了新活力。

1月1日,简阳市首家汽车餐厅正式营业,为民营营造新消费场景的同时激发了消费新动能。未来,在简阳市文体中心(东来印象),还将建设阅读中心、地标书店、策展空间、多功能活动空间等,进一步打造数字文创体验、体育竞技体验、沉浸式剧本娱乐体验、沉浸式光影体验等一体化特色休闲娱乐新场景。

近日,聚橙网与简阳市正式携手,将强强联合打造“东进”区域重大文创中心,在简阳大剧院陆续推出话剧、舞剧、音乐剧等各种艺术形式演出,为简阳市文化艺术生活开启新局面,让群众在家门口享受“文化盛宴”。

精彩纷呈的体育文化生活,让简阳市民生活多姿多彩,体育健儿们也在良好的文体氛围中屡获佳绩。成都第31届世界大学生夏季运动会上,简阳赛艇运动员刘江宇在赛艇项目中获男子四人单桨金牌;全国首届学生(青年)运动会上,自行车运动员张萌在自行车项目中获1金1铜;2023年中国龙舟公开赛上,龙舟队获1银1铜……

近年来,简阳市紧紧围绕成都市“三城三都”建设部署,高质量推进城市建设,高标准提升城市品质,高水平打造健康简阳,体育设施覆盖率不断提高。利用公园绿道、城市剩余空间、“金角银边”等建设绿道健身场地10处、社区运动角4个、社区级智能化室外健身设施示范项目3个,打造成都市运动促进健康娱乐新场景。

近年来,简阳市紧密围绕成都市“三城三都”建设部署,高质量推进城市建设,高标准提升城市品质,高水平打造健康简阳,体育设施覆盖率不断提高。利用公园绿道、城市剩余空间、“金角银边”等建设绿道健身场地10处、社区运动角4个、社区级智能化室外健身设施示范项目3个,打造成都市运动促进健康娱乐新场景。

成都众信广告传媒有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6R7UQ05D)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其没有提出有偿要求。

成都华鑫宝智能科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G5BTP3R)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都特鼎科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6R936J6U)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都宗信广告传媒有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6M7PWT3E)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都维信科技有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C5LWCL1)经公司股东决定,注册资金由500万元减少到10万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都高新区九派建材有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6K94592J)经公司股东决定,注册资金由500万元减少到10万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都高新区九派建材有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6K94592J)经公司股东决定,注册资金由500万元减少到10万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务、或者提供债务担保的请求。

成都金茂汇筑建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6G6BTP38)经公司股东决定,注册资金由100万元减少到60万元,请相关债权债务人自